

## 正誤表

初版1刷

### 調理師試験 スピード問題集

2008年4月30日現在

この度は、弊社発行の『調理師試験スピード問題集』をお買い上げいただき、誠に有難うございます。

なお、上記書籍において誤りがありましたのでご御内させていただきます。お手数、御迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

TAC出版

ページ	箇所	誤	正
55	34 (3)	1年に2回	1年に1回
227	79 解説(1)	「だし汁」が誤り。だし汁は不要である。	砂糖・みりんは必ずしも必要ではない。 しょうゆ・だし汁は必須である。